



Dansk Skøjte Union

Idrættens Hus
Brøndby Stadion 20
2605 Brøndby
Tlf: +45 28 74 82 10
Email: office@danskate.dk
Web: www.danskate.dk

Referat af bestyrelsesmøde – B0424

Onsdag d. 6/3 2024 kl. 19.30

Sted: Online

Deltagere:

Camilla Lyngsø (CL), Maria Fuglsang (MF), Thomas Schmidt (TS), Christina Wassard (CW)

Fraværende: XXX

Referent: Christina Wassard



| Dagsordenspunkt | Drøftelse og Beslutning |
|--|--|
| 1. Godkendelse af dagsorden | Godkendt |
| 2. Status fra EU og HU | Formand for EU giver status på udvalget. Gert fra HU måtte aflyse. |
| 3. Proces for DIF strategi | Rosita deltager ved dette punkt, hvor forslag til proces for strategiarbejdet fremlægges. Involveringsgrad og kommunikation er godkendt og vil blive udsendt til udvalg og klubber. |
| 4. Bordet rundt | CW er i gang med redigering i og optimering af ansvars- og Kompetencekataloget. CW har afholdt møde med AU og er i gang med at lave aftaler med de øvrige udvalg. MF har haft møde med Rosita om status på strategispor og en opdatering af "Et helt liv med is". TS har gang i arrangement af is til forsommerkursus. CL er i mailtråd angående formandsmøde i forbindelse med VM. |
| 5. Godkendelse af nye barselsregler | Udkast til opdaterede barselsregler er blevet udarbejdet af Jette og CL, så disse reflekterer den opdateret lovgivning. Udkast godkendt og tilføjes til personalehåndbogen. |
| 6. Godkendelse af nye udvalgsmedlemmer | EU har indstillet 2 nye medlemmer, mens TU har indstillet 1 nyt medlem. Alle medlemmer er blevet godkendt af bestyrelsen. |
| 7. SoMe strategi | CL og MF sætter sig sammen og forsøger at fastlægge en strategi for SoMe indhold fremadrettet. |



| | |
|---|---|
| 8. Evaluering af dialogmøde ifm. Første Forårsfinale | PPT, Miro og evalueringer skal sendes ud til klubberne. CW klargør materialet. |
| 9. Personale | Lukket punkt |
| 10. Udvalgmøder i den kommende sæson | MF og CL fastsætter datoer for udvalgmøder næste sæson snarest muligt. |
| 11. Forslag til emner på udvalgsdagen d. 14/4-24 | Potentielle emner og ønsker til lokation gennemgås. Det besluttes, at strategiarbejdet samt SWOT-analyse skal være emnet for udvalgsdagen. |
| 12. Indstille en DSU-konkurrence til ISU kalenderen for internationale konkurrencer | <p>Det er flere gange blevet foreslået, at DSU burde afholde en international konkurrence på ISU's liste. Bestyrelsen støtter op om dette forslag og vil kigge ind i, i hvilket format DSU ville kunne afholde et sådant event. Skate Copenhagen blev foreslået som muligt event. Bestyrelsen ønsker at kigge ind i dette på et senere tidspunkt.</p> <p>I den forbindelse ønskes der ligeledes en strategi for at være i stand til at afholde et JGP inden for en 5-års periode.</p> |
| 13. Opfølgning på økonomi | Pr. 31/1-24 er vi omkring 600.000,- under budget. |